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No. 70.001.00

Hobelmaschinen
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Zureinwandfreien und schnellen Bearbeitung einer Ersatzteilbe-
stellung sind folgende Angaben notwendig:

1. Maschinentyp

2. Maschinen-Nummer

3. Bezeichnung und Bestell-Nummer des Ersatzteiles

4. BeiErsatzbestellungen der elekir. Ausriistung sind die Daten
der Typenschilder von Motor und Schalter aufzufiihren.

5. Die Stiickzahl des gewlinschten Ersatzteiles

6. Genaue Angaben (iber Adresse sowie Versandort

Inhalt Seite

Gestell, Winkeltrieb .. ........... ... ... ... ... ..., 5

Dickentisch, -verstellung ............................. 7

Hobelwelle, Werkzeugspindel, Anbauvorrichtung .. ... ... 9

Vorschubgetriebe ............... ... i, 13

Abrichttische, Hobelwellenschutz ..................... 17

Abrichtanschlag ............ ... ... ... ... ... ..... 21

Elektrische Ausrlistung ......................c0uui... 23

Tischverldngerung ... .. 27

Fahrvorrichtung ........... ... . ... . 29

Werkzeuge ..o 29

Sonderausriistungen .......... ... ..., 31

Gestell . ... 31

Hobelwellenschutz ..........................ccvuo... 31

Viak-vandiktebank
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Voor een onberispelijke en snelle uitvoering van uw bestelling
van onderdelen zijn de volgende opgaven noodzakelijk:

1. type van de machine

2. nummer van de machine

3. Aanduiding, bestelnummer van het onderdeel

4. bij bestelling van onderdelen voor het electrische gedeelte
moet u de datum op het type-plaatje van de motor en schake-
laar opgeven

5. het aantal van de gewenste onderdelen

6. juiste opgave van het adres en verzendwijze

Inhoud Kant

onderstel, haakse overbrenging ....................... 5

vandikte-tafel, vandikte-verstelling ..................... 7

beitelas, aanvoerwalzen, werktuigspindel,

tussenstuk,onderstel ................................ 9

tandwielset . ......... ... ... 13

vlaktafel, beitelasbeveiliging, model sufa................ 17

breedte-aanslag ............. ... ... . i, 21

electrische uitrusting, ophanginrichting van de motor .... 23

tafelverlenging .. .......... ... . 27

transportinrichting ........... ... ... ... ... . . . ... 29

gereedschappen ....... ... ... .. .. i 29

speciale accessoires ..o 31

onderstel ........ ... . 31

beitelasbeveiliging, model sufa .. ...................... 31

HM O - Solo/HM 2 - Kombi

The following details are required to allow correct and fast pro-
cessing of a spare parts order:

1. Machine type
2. Machine number
3. Description, Order number for spare part
4. When ordering spare parts for electric equipment, the date
shown on the nameplate of motor and switch must be quoted
5. Quality of the required spare part
6. Exact details of address and type of despatch
Contents Page
Base unit,angledrive .................. ... ... .. ..... 5
Thicknessing table — adjustment ...................... 7
Planing shaft, Tool spindle, attaching equipment ......... 9
Feeddrive...........iiii i 13
Surface planing tables, planing shaftguard ............. 17
Surface planingfence .............. ... i, 21
Electr. equipment, motorrocker ....................... 23
Tableextension ............... .. ... i, 27
Transportwheels . ............ ... 29
TO0IS e 29
Specialequipment ......... ... . . 31
Baseunit ........... .. 31
Planing shaftguard .................................. 31

Hoyla |
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Virheetonta janopeaa varaosatoimitustavarten tarvitaan seuraa-
vat tiedot:

1. koneen tyyppi

2. koneen numero

3. Merkki, varaosan numero

4. séhkelaitteiden varaosatilauksissa on mainittava moottorin ja
kytkimen tyyppikilvessa olevat tiedot

5. varaosien toivottu méaara

6. tarkka osoite ja l&ahetystapa

Sisélte Sivu

jalusta, kulmavaihde .............. ... i, 5

tasohgylén peytataso-séate ............... ... ... .... 7

haylénkutteri, tyskalun kiinnityskara

Lisglaite .......... i 9

syettelaite . ....... ... . 13

oikohoylén peytataso, heylan kutterinsuojus ............ 17

oikoheylan heyldysohjain ............................ 21

sahkelaitteet ...... ... ... 23

poytatasonjatke .......... ... i i 27

siitopyarat . ... . 29

tyokalut .. ... 29

erikoisvarusteet . ....... .. ... 31

Jalusta ... ... 31

heylén kutterinsoujus .. ........ ... oo 31
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No. 70.001.00

Raboteuse
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Pour une execution precise et rapide de vos commandes de pie-
ces detachees, les indications suivantes sont necessaires:

type de la machine

. numero de la machine

. Croquis, numero de commande de la piece de tachee

. lorsde lacode de piexes de tachees de composant electrique
il faut preciser les caracteristiques de la plague moteur et de

~ Pinterrupteur

5. la quantité des pieces de tachees demandees

6. adresse et mode de transport exacts

AN

Contenue Page
bati, engrenaged’angles ............ ... 5
epaisseur de latable, - dereglage ..................... 7
arbre porte outils
jeu d'outillage, noticedemontage ............... ..ol 9
systeme d’entrainement . ... e 13
table d’egaux, protecteur ported’outils ................. 17
butee de degauchissage ............cooiiiiie it 21
composant electrique, moteur absacule ............... 23
‘raliongedetable ... i 27
dispositifderoues ........ ..o 29
Lo LU 11 (< PN 29
accessoiresenoption ....... ... il 31
(o7 11 TR USRS 31
protecteurporteoutils .......... Lo 31

Hyvelmaskin
HM 0 - Solo/HM 2 - Kombi

For att felfritt och snabbt kunna bearbe ta en reservdelsbestall-
ning, &r féljande uppgifter nddvéandiga:

1. maskintyp

2. maskinnummer

3. Betechning, reservdelens bestéllningsnummer

4. vid reservdelsbestaliningar av elekir. utrustnin bar uppgif-
terna po motorns och strembriytarens skyltar anges

5. antaletnskade reservdelar

6. exakt adress och farsendelsesmatt

Innenhall Sida

stélining, vinkeldrift . ......... .. ... ool 5

planhyvelbord, -instéllning . .. ... 7

hyvelkutter, verktygsspidel, tilldggsanordning ........... 9

matningsmekanism . . ... ... e 13

rikthyvelbord, hyvelkutterskydd ....................... 17

rikthyvelanslag . . ..o 21

elektr. utrustnin . ... i s 23

bordsferlangning . .. ... o i 27

forflyttningshjul ... i i 29

VEIKEYG « ottt s 29

specialutrustning ... 31

SHAINING ... e 31

hyvelkutterskydd . ......... ... i 31

Piallatrice
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Per un perfetto e sollecito svolgimento di un’ordinazione di pezzi
di ricambio, occorrono i seguenti dati: '

1. tipo macchina
2. numero di macchina
3. Denominazione, numero d’ordinazione del pezzo di ricambio
4. per ordinazini sull'impianto elettrico occorrono i dati sull'eti-
chetia del motore e dell’interruttore
5. la quatita desiderata dei pezzi di ricambio
6. l'indirizzo preciso e le condizioni spedizionali
Indice Pagina
Telaio, trazioneangolare ...t 5
Regolazione tavolo spessore .............ooeiiiiiino 7
Albero pialla, rulliavanzamento . . ...t 9
Fuso porta utensili, dispositivo d’applicazione ........... 9
Cambio d'avanzamento ...........ovvvniirrnaerennes 13
Tavoli pialla a filo, riparo alberopialla . . ................. 17
Arresto piallaturaafilo ...t 21
Impianto elettrico, bilanciere motore ................... 23
Prolungatavolo ..........covveiiriniiii i 127
Dispositivodimovimento .......... ... 29
NSl « et i s 29
Accessorispeciali ........... i 31
TEIAIO v oottt et e e 31
riparoalberopialla ....... ..o 31

Gariopa
Desengrossadeira
HM O - Solo/HM 2 - Kombi

Além correcto é rapidamente servico s necessario las seguin-
tes indicacéo:

. Tipo de maquina

. Numero de maquina

. Designacao € Nr. de articulo da lista de pecas

. Pedidos de pegas eléctricas dar el tipo de motor é comutador
. Numero de pegas

. Pormenores da diréccéo ¢é lugar de expedicéo

ONDWN—

Contetudo Pagina
Base de maquinag, angulo de trasmisséo ............... 5
Fingimento da mesa de desengrosso ................. 7
Transmisséao de dispositivo, adaptadores

universais de montagem, portalaminas ............... 9
Engrenagemde avanco ...........cneiiiiiiiens 13
Mesa de plaina, seguranca de porta laminas ........... 17
Paralelainclindvel .........c.co i 21
EQUIpo electriCo ... ...vviiiii i 23
Prolongamento da mesadaplaina ...................ot. 27
Carroarticulado . . ...t s 29
FOrramentas . .. oo oottt tie e iiar i 29
Accesoriosespeciales . ....... i 31
Base de MAQUING ... .coiiniiiiir e 31
Segurancade portalaminas ... 31



No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Gestell, Winkeltrieb - Base unit, angle drive ~ bati, engrenage d’angles -
Telaio, trazione angolare ~ onderstel, haakse overbrenging - jalusta, kulmavaihde - stillning,

vinkeldrift - Base de maquina, angulo de trasmissao
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Gestell, Winkeltrieb — Base unit, angle drive - bati, engrenage d’angles -
Telaio, trazione angolare - onderstel, haakse overbrenging - jalusta, kulmavaihde - stéllning,
vinkeldrift - Base de maquina, angulo de trasmissao

HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki " Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Maétning Anméarkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéao
1 GestellfuB 6100 1006 GestellfuB 6100 1006
2 GestellfuB 6200 1007
3 GestellfuB 6200 1011 GestellfuB 6200 1011
4 Querstirebe 61001104 Querstrebe 6100 1104
5 Winkeltriebplatte 6200 2101 Winkeltriebplatte 6200 2101
6 Winkeltriebbiigel 6200 2102 Winkeltriebbiigel 6200 2102
7 Triebwelle 6200 2103 Triebwelle 6200 2103
8 Lagerbuchse 61002103 Lagerbuchse 6100 2103
9 Knebelkerbstifte 01147513 Knebelkerbstifte 01147513 4x20 1475
10 Spiral-Spannhlse 0173 4329 Spiral-Spannhuise 0173 4329 4x26 7343
11 Wellengelenk 6200 2104 Wellengelenk 6200 2104
12 | Handrad kpl. Slagnp¢fl 820073200 | Handrad kpl. 62003200 N 25 o
13 Handrad 6100 3204 Handrad 6100 3204
14 Handgriff 6100 3206 Handgriff 6100 3206
15 bl. Scheibe 0214 4004 bl. Scheibe 0214 4004 6 1440
15 Starlock o. Kappe 0500 3409 Starlock 0. Kappe 0500 3409
16 Handradteller 6200 3219 Handradteller 6200 3219
17 Drehrichtungsaufkleber 6200 3220 Drehrichtungsaufkleber 6200 3220
18 Zeiger fur Handrad 6200 2105 Zeiger fir Handrad 6200 2105
19 FuBplatte 6100 1009 FuBplatte 6100 1009
20 Sechskantschraube 0206 0123 Sechskantschraube 0206 0123 M8x16 601
20 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
20 Federring 0201 2707 Federring 0201 2707 A8 127
21 Sechskantschraube 0469 0001 Sechskantschraube 0469 0001 M 8 x 16Z1 933
21 Sechskantmuttter 0205 5503 Sechskantmuttter 0205 5503 M8 555
21 bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
22 Sechskantschraube 0469 0002 Sechskantschraube 0469 0002 M 8 x 2071 933
22 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
22 bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
23 Sechskantschraube 0209 3345 Sechskantschraube 0209 3345 M6x12 933
23 Sechskantmutter 0205 5502 Sechskantmutter 0205 5502 M6 555
23 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
24 Hutmutter 02158704 Hutmutter 0215 8704 M8 1587
24 Facherscheibe 0267 9809 Facherscheibe 0267 9809 A84 6798




No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Dickentisch, -verstellung - Thicknessing table-adjustment - epaisseur de la table, - de reglage -
Regolazione tavolo spessore - vandikte-tafel, vandikte-verstelling — tasohoylén poytitaso, -siite
- planhyvelbord, instillning - Fingimento da mesa de desengrosso




™
N

St

No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Dickentisch, -verstellung - Thicknessing table-adjustment - epaisseur de la table, - de reglage —
Regolazione tavolo spessore - vandikte-tafel, vandikte-verstelling — tasohgyldn peytataso, -sééato
- planhyvelbord, instilining - Fingimento da mesa de desengrosso

HM 0 -Solo HM 2 - Kombi
’ DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement { Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmarkning
Pecas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicao Observacéo
1 Gestell 71001100 Gestell 6200 1100
2 Klebeskala 6100 2815 Klebeskala 6100 2815 140 mm
3 Dickentisch kpl. 6100 2600 Dickentisch kpl. 6100 2600
4 Dickentisch 6100 2700 Dickentisch 6100 2700
5 Seitenanschlag 6100 2608 Seitenanschlag 6100 2608
6 Seitenanschlag 6100 2609 Seitenanschiag 6100 2609
7 Flihrungsachse 7100 2811 Flihrungsachse 6100 2811
8 Distanzbuchse 61002812 Distanzbuchse 61002812
9 Spiral-Spannhulse 0173 4329 Spiral-Spannhtilse 0173 4329 4x26 7343
10 Zeiger 6100 2813 Zeiger 61002813
11 Halbrundkerbnagel 0114 7611 Halbrundkerbbagel 01147611 4x12 1476
12 Spannhllse 0114 8103 Spannhllse 01148103 4x12 1481
13 Spindelmutterbolzen 61002610 Spindelmutterbolzen 6100 2610
14 Spindel lg. kpl. 6200 2200 Spindel 1g. kpl. 6200 2200
15 Spindel Ig. 6200 2300 Spindel lg. 6200 2300
16 Lagerbuchse 6100 2103 Lagerbuchse 6100 2103
17 Haltelasche 6100 2205 Haltelasche 6100 2205
18 Kettenrad 6100 2204 Kettenrad 6100 2204
19 Spindel kurz, kpl. 6100 2400 Spindel kurz, kpl. 6100 2400
20 Spindel kurz 6100 2500 Spindel kurz 6100 2500
21 Kettenspannrad kpl. 6100 3300 Kettenspannrad kpl. 6100 3300
22 Lagerbundbolzen 6100 3308 Lagerbundbolzen 6100 3308
23 Kettenrad 6100 3307 Kettenrad 6100 3307 z-10
24 bl. Scheibe 0214 4006 bl. Scheibe 0214 4006 10 1440
25 Seeger Greifring 05003113 Seeger Greifring 05003113 G10x1.2
26 bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
27 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
28 Einfach-Rollenkette kpl. 0501 1125 Einfach-Rollenkette kpl. 0501 1125 Yo x s Zoll 8180
29 Einfach-Rollenkette 0501 1025 Einfach-Rollenkette 0501 1025 12 x Ve Zoll 8180
30 VerschluBglied 0501 0101 VerschluBglied 0501 0101 Ya x e Zoll 8180
31 Flihrungseisen 6100 2814 Fithrungseisen 6100 2814
32 Sechskantmutter 0205 5505 Sechskantmutter 0205 5505 M12 555
33 Sechskantschraube 0206 0123 Sechskantschraube 0206 0123 M8x16 601
Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
Federring 0201 2707 Federring 0201 2707 A8 127
34 Sechskantschraube 0206 0123 Sechskantschraube 0206 0123 M6 x16 601
Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127




7 1. B Swelng

No. 70.001.00 HM O -Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwelle, Werkzeugspindel, Anbauvorrichtung ~ Planing shaft, Tool spindle, attaching equip-
ment - arbre porte outils, jeu d’outillage, notice de montage - Albero pialla, rulli avanzamento,
Fuso porta utensili, dispositive d’applicazione - beitelas, aanvoerwalzen, werktuigspindel, tussen-
stuk — hgylénkutteri, tyokalun kiinnityskara, Lisglaite ~ Transmisséo de dispositivo, adaptadores
universais de montagem, porta laminas
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwelle, Werkzeugspindel, Anbauvorrichtung — Planing shaft, Tool spindle, attaching equip-
ment - arbre porte outils, jeu d’outiliage, notice de montage - Albero pialla, rulli avanzamento,
Fuso porta utensili, dispositive d’applicazione — beitelas, aanvoerwalzen, werktuigspindel, tussen-
stuk —- hoylankutteri, tyskalun kiinnityskara, Lisglaite — Transmissao de dispositivo, adaptadores

universais de montagem, porta laminas

HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmérkning
Pecgas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéo
1 Hobelwelle kpl. 7200 4100 Hobelwelle kpl. 6200 4000
2 Hobelwelle mo. 6200 4100 Hobelwelle mo. 6200 4100
3 Hobelwelle 6200 4101 Hobelwelle 6200 4101
4 Lagerschild-A-Seite 6100 4105 Lagerschild-A-Seite 6100 4105
5 lagerschild-B-Seite 6200 4106 Lagerschild-B-Seite 6200 4106
6 Rillenkugellager 0640 6005 Rillenkugellager 0640 6005 6005 2RS
7 O-Ring 0500 4201 O-Ring 0500 4201 @47 x4
8 Keilriemenscheibe 6200 4202 Keilriemenscheibe 6200 4102
9 Vorschubriemenscheibe 6200 5115 Vorschubriemenscheibe 6200 5115
10 Zylinderschraube 0109 1258 Zylinderschraube 0109 1258 M8x75 912
11 Befestigungslappen 6100 4033 Befestigungslappen 6100 4033
12 Sechskantschraube 01060110 Sechskantschraube 0106 0110 M6 x20 601
Sechskantmutter 0105 5502 Sechskantmutter 0105 5502 M6 555
13 Zylinderschraube 0309 1224 Zylinderschraube 0309 1224 M6x12 8,8 912
14 Keilleiste kpl. 6200 4500 Keilleiste kpl. 6200 4500
15 Keilleiste 6200 4103 Keilleiste 6200 4103
16 Vierkantschraube 6200 4117 Vierkantschraube 6200 4117
17 Hobelmesser 6200 4134 Hobelmesser 6200 4134
18 Spaneschutz 62004018 | Spaneschutz 6200 4018
19 Lagerlasche 6100 4300 Lagerlasche 6100 4300
20 Druckfeder 6100 4312 Druckfeder 6100 4312 @18
20 Druckfeder 6100 4313 Druckfeder 6100 4313 @22
21 Sechskantmutter 0205 5502 Sechskantmutter 0205 5502 M6
22 Vorschubwalze gummiert| 6200 4620 Vorschubwalze gummiert| 6200 4620
23 Kettenrad 6200 4209 Kettenrad 6200 4209 z-14
24 Spiral-Spannstift 0173 4329 Spiral-Spannstift 0173 4329 4x26 7343
25 Querstange 6100 1005 Querstange 6100 1005 )
26 Spiral-Spannstifte 0173 4358 Spiral-Spannstifte 0173 4358 6x16 7343
27 Sicherungsachse kpl. 6100 3100 Sicherungsachse kpl. 6100 3100
28 Sicherungsachse 6100 3102 Sicherungsachse 6100 3102
29 Sicherungseisen 6100 3101 Sicherungseisen 6100 3101
30 Scheibe 0201 2507 Scheibe 0201 2507 A 105 125
31 Seeger-Greifgriff 05003113 Seeger-Greifgriff 05003113 G10x1,2
32 Sechskantschraube 0205 5810 Sechskantschraube 0205 5810 M6x16 558
33 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
34 Anschlagwelle 6100 3103 Anschlagwelle 6100 3103
35 Zylinderschraube 0409 1223 Zylinderschraube 0409 1223 M6 x20 912
36 Werkzeugspindel kpl. 6200 4400
37 Lagergehduse 6200 4410




No. 70.001.00 HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwelle, Werkzeugspindel, Anbauvorrichtung — Planing shaft, Tool spindle, attaching equip-
ment ~ arbre porte outils, jeu d’outillage, notice de montage — Albero pialla, rulli avanzamento,
Fuso porta utensili, dispositive d’applicazione - beitelas, aanvoerwalzen, werktuigspindel, tussen-
stuk - hoylankutteri, tyskalun kiinnityskara, Lisolaite — Transmisséo de dispositivo, adaptadores
universais de montagem, porta laminas
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwelle, Werkzeugspindel, Anbauvorrichtung — Planing shaft, Tool spindle, attaching equip-
ment - arbre porte outils, jeu d’outillage, notice de montage — Albero pialla, rulli avanzamento,
Fuso porta utensili, dispositive d’applicazione - beitelas, aanvoerwalzen, werktuigspindel, tussen-
stuk - hoyldnkutteri, tyokalun kiinnityskara, Lisglaite — Transmissao de dispositivo, adaptadores

universais de montagem, porta laminas

HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmarkning
Pegas Designacdo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicao Obser\{acéo
38 Lagerstummel 6200 4411
39 Distanzbuchse 6200 4412
40 Seegering 0104 7240 147 x1,75 472
41 Distanzbolzen 6200 4413
42 Einsteckauge re. 6100 4900
43 Einsteckauge li. 6100 4800
44 Mitnehmer li. kpl. 6010 1100
Mitnehmer re. kp!. 6010 1300
45 Mitnehmer li. 6010 1200
Mitnehmer re. 6010 1400
46 Gewindestift 0409 1640 AM 8 x 10 916
47 Verriegelungsscheibe
li. kpl. 6010 1500
Verriegelungsscheibe
re. kpl. 6010 1600
48 Spannhiilse 01148105 4x16 1481
49 Sicherungsscheibe 0267 9909 RS 6
50 Gelenkscheibe 60101010
51 Hebebolzen 6010 1101
52 Lagerbuchse 6010 1109
53 Seegerring 01047119 A22x1,2 471
54 Frontblech 6200 4414
55 AbschluBleiste 6100 4032
56 Abdeckblech 6200 4415
57 Schutzdeckel 6200 4416
58 Sechskantschraube 0206 0109 M6 x16 601
59 Senkschraube 0279 9132 M8x16 7991
60 Flache
Sechskantmutter 0204 3905 M8 439
61 Sechskantmutter 0205 5504 M10 555
bl. Scheibe 0205 5506 A10 1440
62 Seéhskantschraube 0206 0123 M8x16 601
bl. Scheibe 0124 4005 8 1440
63 Zylinderschraube 0409 1243 M8x308,8 912
bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
64 Sechskantschraube 0206 0125 Sechskantschraube 0206 0125 M8x25 601
Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 A8 1440
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

bis Dez. 1984

Vorschubgetriebe - Feed drive - systeme d’entrainement — Cambio d’avanzamento - tandwielset
- sygttolaite — matningsmekanism - Engrenagem de avanco
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No. 70.001.00

HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

bis Dez. 1984

- ”\\

Vorschubgetriebe — Feed drive - systeme d’entrainement — Cambio d’avanzamento - tandwielset

- syottolaite — matningsmekanism - Engrenagem de avanco

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmaérkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nrr de articulo | Medicéo Observacéo
1 Getriebe 6200 5200 Getriebe 6200 5200
2 Getriebeplatte m. B. 6200 5300 Getriebeplatte m. B. 6200 5300
3 Getriebeplatte 6200 5400 Getriebeplatte 6200 5400
4 Abtriebsbolzen 6200 5303 Abtriebsbolzen 6200 5303
5 Antriebsbolzen 6200 5302 Antriebsbolzen 6200 5302
6 Kettenspannhebel 6100 4700 Kettenspannhebel 6100 4700
7 Lasche kurz 6100 4721 Lasche kurz 6100 4721
8 Lasche mittel 6100 4722 Lasche mittel 61004722
9 Rillenkugellager 0620 6000 Rillenkugellager 0620 6000 600022
10 Scheibe 02144006 | Scheibe 0214 4006 10 1440
11 Sechskantschraube 0206 0141 Sechskantschraube 0206 0141 M10x25 601
12 Sechskantmutter 0209,3602 Sechskantmutter 0209 3602 M10 936
13 Stirnradpaar kpl. 61 00'4'6:00 Stirnradpaar kpl. 6100 4600
14 Nadelhtlse 0600.1412 Nadelhlilse 0600 1412 101412
15 Stirnradpaar 61004619 Stirnradpaar 6100 4619
16 Antriebspaar kpl. 6200 5500 Antriebspaar kpl. 6200 5500
17 Antriebspaar 6200 5504 Antriebspaar 6200 5504
18 Seegerring 0104 7107 | Seegerring 0104 7107 A10x1,0 471
19 Flachriemen 0501 2111 Flachriemen 0501 2111 8 x 340
20 Zugfeder 6100 4724 Zugfeder 6100 4724
21 Kupplungsstift 6200 5213 Kupplungsstift 6200 5213
22 Axialkugellager 0605 1101 Axialkugellager 0605 1101 51101
23 Glycodur-Gleitlager 0671 0101 Glycodur-Gleitlager 0671 0101
24 Abtriebspaar 6200 5206 Abtriebspaar 6200 5206
25 Kupplungsblock 6200 5600 Kupplungsblock 6200 5600
26 Kupplungsritzel 6200 5607 Kupplungsritzel 6200 5607
27 PaBfeder 0168 8598 PaBfeder 0168 8598 A4x4x8 6885
28 Rillenkugellager 0620 5608 Rillenkugellager 0620 6004 600422
29 Kupplungsstirnrad 6200 5609 Kupplungsstirnrad 6200 5608
30 Féacherfeder 6200 5609 Facherfeder 6200 5609
31 Seegerring 0104 7117 Seegerring 0104 7117 A20x1,2 471
32 Kupplungsteller kpl. 6200 5700 Kupplungsteller kpl. 6200 5700
33 Kupplungsscheibe 6200 5212 Kupplungsscheibe 62005212
34 Schalthebel 6200 5214 Schalthebel 6200 5214
35 bl. Scheibe 0214 4002 bl. Scheibe 0214 4002 4 1440
36 Zylinderschraube 0409 1201 Zylinderschraube 0409 1201 M4x16 8.8/912
37 Sechskantschraube 0206 0124 Sechskantschraube 0206 0124 M8x20 601
38 Federring 0201 2707 Federring 0201 2707 A8 127
39 Rollenkette 0501 1014 Rollenkette 0501 1014 o X /g Zoll 8180
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

bis Dez. 1984

Vorschubgetriebe — Feed drive — systeme d’entrainement - Cambio d’avanzamento - tandwielset
- syottolaite — matningsmekanism - Engrenagem de avanco

o
o
(@)
(]
-
|

14



-~

N

No. 70.001.00

HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

bis Dez. 1984

Vorschubgetriebe - Feed drive ~ systeme d’entrainement - Cambio d’avanzamento - tandwielset
- syottolaite ~ matningsmekanism — Engrenagem de avanco

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmaérkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéo
40 VerschluBglied gerade 0501 0101 VerschluBglied gerade 0501 0101 o X 18 Zoll
41 Getriebeschutz 62005116 Getriebeschutz 6200 5116
42 Maschinenaufkleber 71005118 Maschinenaufkleber 6200 5118
43 Kiebeschild 6200 5117 Klebeschild 6200 5117
44 Hutmutter verz. 0215 8703 Hutmutter verz. 02158703 M6 1687
Sechskantschraube 0206 0109 Sechskantschraube 0206 0109 M6x16 601
Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
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No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichttische, Hobelwellenschutz - Surface planing tables, planing shaft guard - table d’egaux,
protecteur, porte d’outils — Tavoli pialla a filo, riparo albero pialla - vlaktafel, beitelasbeveiliging,
model sufa — oikohgylan poytataso, hoyldn kutterinsuojus - rikthyvelbord, hyvelkutterskydd -
Mesa de plaina, seguranca de porta laminas
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichttische, Hobelwellenschutz - Surface planing tables, planing shaft guard - table d’egaux,
protecteur, porte d’outils - Tavoli pialla a filo, riparo albero pialla - vliaktafel, beitelasbeveiliging,
model sufa - oikohoylin poytitaso, hoylan kutterinsuojus - rikthyvelbord, hyvelkutterskydd -
Mesa de plaina, seguranca de porta laminas '

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmérkning
Pecgas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéao Observacdo
1 Abrichttisch verstb.kpl. 6100 5100 Abrichttisch verstb.kpl. 6100 5100
2 Abrichttisch verstb. 6100 5800 Abrichttisch verstb. 6100 5800
3 Fuhrungsblech links 6100 5105 Fithrungsblech links 61005105
4 Ftihrungsblech rechts 6100 5106 Flihrungsblech rechts 6100 5106
5 Gelenkplatte kpl. 6100 5200 Gelenkplatte kpl. 6100 5200
6 Starlock o. Kappe 0500 3415 Starlock 0. Kappe 0500 3415 399 215
7 Gelenkplatte kpl. 6100 5700 Gelenkplatte kpl. 6100 5700
f. Zeiger f. Zeiger
8 Bundschraube 6100 5226 Bundschraube 6100 5226
9 Tellerfeder 0120 9301 Tellerfeder 0120 9301 20x10,2x0,5
10 Distanzring 61005222 Distanzring 6100 5222
11 Zeiger 61005125 Zeiger 61005125
12 Sechskantmutter 0500 1203 Sechskantmutter 0500 1203 M8 selbst--
. sichernd
13- Flhrungsbuchse 6100 5103 Fiihrungsbuchse 6100 5103
14 Sechskantschraube 0206 0112 Sechskantschraube 0206 0112 M6 x 30 601
15 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
16 Spindelmutter 6100 5111 Spindelmutter 6100 5111
17 Verstellspindel 6100 5110 Verstellspindel 6100 5110
18 Sicherungsscheibe 0167 9912 Sicherungsscheibe 0167 9912 RS @9 6799
19 bl. Scheibe 0214 4007 bl. Scheibe 0214 4007 A12 1440
20 Federscheibe 0101 3707 Federscheibe 0101 3707 A8 137
21 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
22 Handgriff 6100 5623 Handgriff 6100 5623
23 Zwischenbuchse 6100 5107 Zwischenbuchse 6100 5107
24 Sechskantschraube 0206 0126 Sechskantschraube 0206 0126 M8 x30 601
25 Federring 0201 2707 Federring 0201 2707 A8 127
26 Gewindeplatte 61005112 Gewindeplatte 61005112
27 2Zylinderschraube 0409 1224 Zylinderschraube 0409 1224 M6x10 912
28 Abrichttisch abnehmb. 6100 5300 Abrichttisch abnehmb. 6100 5300
29 Auflageteil 61005314 Aufiageteil 6100 5314
30 Zylinderschraube 0409 1225 Zylinderschraube 0409 1225 M6x12 912
31 bl. Scheibe 0214 4004 bl. Scheibe 0214 4004 6 1440
32 Exzenterwelle kpl. 6100 5500 Exzenterwelle kpl. 6100 5500
33 Exzenterwelle 6100 5519 Exzenterwelle 61005519
34 Lagerteil 6100 5520 Lagerteil 6100 5520
35 Spannhilse 0214 8107 Spannhtlse 0214 8107 4x20 1481
36 Vorreiber 6100 5521 Vorreiber 6100 5521
37 Spannhllse 0214 8105 Spannhllse 0214 8105 4x16 1481
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No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichttische, Hobelwellenschutz — Surface planing tables, planing shaft guard - table d’egaux,
protecteur, porte d’outils - Tavoli pialla a filo, riparo albero pialla - vlaktafel, beitelasbeveiliging,
model sufa - oikohoylén poytdtaso, hoylédn kutterinsuojus - rikthyvelbord, hyvelkutterskydd —
Mesa de plaina, seguranca de porta laminas
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichttische, Hobelwellenschutz - Surface planing tables, planing shaft guard - table d’egaux,
protecteur, porte d’outils — Tavoli pialla a filo, riparo albero pialla - vlaktafel, beitelasbeveiliging,
model sufa — oikohgylén poytitaso, hoyldn kutterinsuojus - rikthyvelbord, hyvelkutterskydd -

Mesa de plaina, seguranca de porta laminas

HM O -Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement { Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis -| Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmarkning
Pecas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicédo Observacao
38 Sechskantschraube 0206 0123 Sechskantschraube 0206 0123 M8x16 601
39 bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
40 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
41 Ausschwenkbarer Ausschwenkbarer
Hobelwellenschutz 6100 9000 Hobelwellenschutz 6100 9000
42 Schwenkarm kp!. ~ 61009200 Schwenkarm kpl. 6100 9200
43 Lagerbolzen mit Lagerbolzen mit
Sicherungsring 6100 9300 Sicherungsring 6100 9300
44 Gewindebolzen 6100 9001 Gewindebolzen 6100 9001
45 Sicherungsscheibe 0167 9910 Sicherungsscheibe 0167 9910 RS 8 6799
46 bl. Scheibe verz. 0214 4005 bl. Scheibe verz. 0214 4005 10 1440
47 Federring verz. 0201 2706 Federring verz. 0201 2706 A6 127
48 Sechskantmutter verz. 0205 5502 Sechskantmutter verz. 0205 5502 M6 555
49 Zugfeder 6100 9008 Zugfeder 6100 9008
50 Sechskantschr. verz. 0206 0110 Sechskantschr. verz. 0206 0110 M6 x 20 601
51 Sechskantmutter 0500 1202 Sechskantmutter 0500 1202 M6 selbst-
sichernd
52 Sechskantmutter verz. 0205 5502 Sechskantmutter verz. 0205 5502 M6 555
53 Fuhrungsplatte 6200 9105 Fhrungsplatte - 6200 9105
54 Flachrundschr. verz. 0206 0314 Flachrundschr. verz. 0206 0314 M6x20 603
54 bl. Scheibe verz. 0214 4004 bl. Scheibe verz. 0214 4004 6 1440
55 Handgriff kurz 05101100 Handgriff kurz 05101100 M6
56 Abdeckschieber 61009100 Abdeckschieber 6100 9100
57 Schiebeblech 61009109 Schiebeblech 61009109
58 Abweiser 61009110 Abweiser 61009110
59 Zylinderschr. verz. 0200 8428 Zylinderschr. verz. 0200 8428 M5x16 84
60 Sechskantmutter verz. 0205 5501 Sechskantmutter verz. 0205 5501 M5 555
61 Kugelknopf 0103 1904 Kugelknopf 0103 1904 @ 20/M 5 319
62 Dickenschutzhaube kpl. 6200 3700 Dickenschutzhaube kpl. 6200 3700
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No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichtanschlag — Surface planing fence - butee de degauchissage — Arresto piallatura a filo ~
breedte-aanslag - oikohoylén heyldysohjain-rikthyvelanslag - Paralela inclinavel
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Abrichtanschlag ~ Surface planing fence - butee de degauchissage - Arresto piallatura a filo -
breedte-aanslag — oikohoylan hoyldysohjain-rikthyvelanslag — Paralela inclinavel

HM O -Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmérkning
Pegas Desighacao Nr. de articulo | Designacao Nr. de articulo | Medic&o Observacéo
1 Abrichtanschlag 6100 6100
2 Anschlagblech 6100 6200
3 Steckbolzen 6100 6107
4 Trageisen 6100 6300
5 Stellwinkel re. 6100 8003 Stellwinkel re. 6100 8003
6 Stellwinkel li. 6100 8002 Stellwinkel li. 6100 8002
7 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8
8 Facherscheibe 0267 9809 Facherscheibe 0267 9809 A84 6798
9 Flachrundschraube 0206 0395 Flachrundschraube 0206 0395 M6x16 603
10 Scheibe 0214 4005 Scheibe 0214 4005 8 1440
11 Scheibe 0214 4004 Scheibe 0214 4004 6 1440
12 Fligelmutter 0203 1504 Fliigelmutter 0203 1504 M6 315
13 Abrichtanschlag kpl. 6100 8000
14 Anschlagblech 6100 8100
15 Stelirohr 6100 8200
16 Senkschraube 0209 6346 M8x25 963
17 Spannhise 0114 8164 @ 6x30 1481
18 Fiihrungsbtigel geschw. 6100 8400
19 Steckbolzen 6100 8010
20 Sechskantmutter 0500 1203 M8 selbstsich.
21 Anstellwinkel 6100 8009
22 Flachrundschraube 0206 0396 M8x16 603
23 bl. Scheibe 0214 4005 8 1140
24 Sechskantmutter 0205 5503 M8 565
25 Handgriff kurz 0510 2200 M8x15
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Elektr. Ausriistung - Electr. equipment — composant electrique -
uitrusting - séhkolaitteet - elektr. utrustnin - Equipo electrico
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Elektr. Ausriistung - Electr. equipment - composant electrique — Impianto elettrico — electrische

uitrusting - sdhkolaitteet — elektr. utrustnin - Equipo electrico

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmarkning
Pecas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéo -
Motor kpl. 7102 7100 Motor kpl. m. Wippe 6216 7000 WE 1,5 kW
2 Motor kpl. 7108 7100 Motor kpl. m. Wippe 6217 7000 Dr. 2,0 kW
Motor m. SSK 6102 1000 Motor m. SSK 6202 6000 WE 1,5 kW
Motor o. SSK 6102 1100 Motor o. SSK 6102 1100 WE 1,5 kW
4 Motor m. SSK 6103 1000 Motor m. SSK 6203 6000 Dr. 2,0 kW
Motor o. SSK 6103 1100 Motor 0. SSK 6103 1100 Dr. 2,0 kW
5 Schalter-Stecker- 6102 1300 Schalter-Stecker- 6202 6300 WE
Komb. Komb.
6 Schalter-Stecker- 6103 1300 Schalter—Steckér- 6203 6300 Dr.
Komb. Komb.
Schalterblech kpl. 6201 1200 Schalterblech kpl. 6201 1200 flir WE/Dr.
8 Linsenblechschr. 0279 8124 Linsenblechschr. 0279 8124 B42x16 7981
9 Sechskantschraube 0209 3345 Sechskantschraube 0209 3345 M6Bx12 933
bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 6 1440
10 PaBfeder 0168 8550 | PaBfeder 0168 8550 8x7x40 6885
11 Keilriemenscheibe 71007102
12 Befestigungsscheibe 6200 7022 Befestigungsscheibe 6200 7022
13 Senkschraube 02799132 Senkschraube 02799132 M8x16 7991
14 Spannschraube 71007101
15 Scheibe 0290 2108 Scheibe 0290 2108 A84 9021
16 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
17 bl. Scheibe 0214 4005 bl. Scheibe 0214 4005 8 1440
18 Riemenschutz unten 7100 7003
19 Sechskantschraube 0206 0109 M6x16 601
20 Federring 0201 2706 AB 127
21 Sechskantmutter 0205 5502 M6 555
22 Riemenschutz oben 7100 4001
23 Stiftschraube 7300 1024
24 Hutmutter 0215 8704 M8 1587
25 Keilriemen 0501 2510 Keilriemen 0501 2510 10x 1030 schwarz
26 Keilriemen 0501 2560 10x 1030 braun
27 Motorwippe 6200 7200
28 Keilriemen-
Stufenscheibe 6200 7021
29 Schutzteller kpl. 6200 7400
30 Sechskantschraube 0206 0125 M8 x 25 601
31 Spannarm 6200 7104
32 Handgriff kurz 05102100 M8
33 Fiihrungsieiste 6200 7105
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No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Elektr. Ausriistung - Electr. equipment — composant electrique - Impianto elettrico - electrische
uitrusting - sdhkolaitteet - elektr. utrustnin - Equipo electrico
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Elektr. Ausriistuhg - Electr. equipment — composant electrique - Impianto elettrico - electrische

uitrusting — sahkolaitteet - elektr. utrustnin — Equipo electrico

HM O -Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmaérkning
Pecgas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéo
34 Sechskantschraube. 0205 5812 M8 x 35 558
35 Federring 0201 2707 A8 127
36 Kuge! 0676 0106 @6
37 Schiebeteil 6200 7106
38 Wippenbolzen 6200 7107
39 - Klemmleiste 62007117
40 Flachrundschraube 0206 0396 M8x16 603
41 ‘Handgriff lang 0510 3100 M8
42 Abdeckwinkel 62007118 601
43 Sechskantschraube 02060124 | M8x20
44 Aufkleber-Motor- 62007119
verstellung
45 Schutzblech vorne 6200 7311
46 Aufkleber-Riementrieb 62007120
47 Sechskantschraube 0209 3345 M6x12 933
48 Federring 0201 2705 AB 127
49 Sechskantmutter 0205 5502 M6 555
50 Stutzwinkel 62007112
51 Schwenkblech kpl. 6200 7600
Schwenkblech 6200 7614
52 Haltefeder 6200 7615
53 FGhrungsfinger 62007616
54 Sechskantschraube 0206 0123 M8x16 601
55 Federscheibe 0101 3757 B8 137
56 Sechskantmutter 0500 1203 M8 selbst-
sichernd
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No. 70.001.00 HM O -Solo / HM 2 - Kombi

Tischverldngerung - Table extension - rallonge de table - Prolunga tavolo - tafeiverlenging -
poytdtason jatke ~ bordsferlingning - Prolongamento da mesa da plaina

<

\=
=)
L

26




™

‘/\\

—

-

No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Tischverlingerung - Table extension - rallonge de table — Prolunga tavolo - tafelverlenging -

poytitason jatke — bordsferldngning — Prolongamento da mesa da plaina

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmarkning
Pecas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicao Observacao
Tischverlangerung kpl. 6021 0000 Tischverldngerung kpl. 6021 0000
1 Tragerarm links kpl. 6021 2100 Tragerarm links kpl. 6021 2100
2 Tragerarm 6021 2101 Tragerarm 6021 2101
3 Spannhilse 0173 4690 Spannhiilse 0173 4690 10x 10 7346
4 Tragerarm rechts kpl. 6021 2200 Trégerarm rechts kpl. 6021 2200
.5 Sechskantschraube 0206 0124 Sechskantschraube 0206 0124 M8x20 601
6 bl. Scheibe 0214 4006 bl. Scheibe 0214 4006 10 1440
7 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555
8 Gelenk kpl. 6021 1300 Gelenk kpl. 6021 1300
9 Gelenk 6021 1302 Gelenk 6021 1302
10 Spannhllse 0373 4643 Spannhiiise 0373 4643 12x16 7346
11 Gewindestange 6021 1004 Gewindestange 6021 1004
12 Auflagerolle 6021 1003 Auflagerolle 6021 1003 M10
13 Sechskantmutter 0205 5504 Sechskantmutter 0205 5504 M 10 555
14 Hutmutter 0215 8705 Hutmutter 0215 8705 1587
15 Gewindebolzen 6021 1005 Gewindebolzen 6021 1006 M6x25
16 Zylinderschraube 0209 1238 Zylinderschraube 0209 1238 M6 912
17 Sechskantmutter 0205 5502 Sechskantmutter 0205 5502 M6 555
18 Hutmutter 0215 8703 Hutmutter 0215 8703 A6 1587
19 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 127
20 Tragerarm links kpl. 6021 1100 Tragerarm links kpl. 6021 1100
21 Tragerarm 6021 1101 Tréagerarm 6021 1101
22 Tragerarm rechts kpl. 6021 1200 Trégerarm rechts kpl. 6021 1200
23 Lagerbolzen mit 6021 1500 Lagerbolzen mit 6021 1500
Sicherungsring : Sicherungsring
24 Lagerbolzen 6021 1506 Lagerbolzen 6021 1506
25 Sicherungsscheibe 0167 9910 Sicherungsscheibe 0167 9910 RS 8 6799
26 Zwischenring 6021 1007 Zwischenring 6021 1007
27 Sechskantschraube 0206 0113 Sechskantschraube’ 0206 0113 M6 x 35 601
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Fahrvorrichtung — Transport wheels - dispositif de roues — Dispositivo di movimento - trans-
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Fahrvorrichtung — Transport wheels - dispositif de roues — Dispositivo di movimento - trans-
portinrichting - siirtopyorat - forflyttningshjul - Carro articulado

HM 0 - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Besteli-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting | Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning . Best.-No. Métning Anmaérkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacao
Fahrvorrichtung kpl. 6022 0000 Fahrvorrichtung kpl. 6022 0000

1 Wippe 6022 1000 Wippe 6022 1000

2 Gelenkplatte 6022 0004 Gelenkplatte 6022 0004

3 bl. Scheibe 0214 4009 bl. Scheibe 0214 4009 16 1440

4 Zwischenring 6022 0005 Zwischenring 6022 0005

5 Vollgummirad 0503 1101 Vollgummirad 0503 1101 125/37,5/50

6 Stellringe 0107 0512 Stellringe 0107 0512 15/25/12 Form A

7 Gewindestift 0109 1620 Gewindestift 0109 1620 M6x8 916

8 Sechskantschraube 0206 0124 Sechskantschraube 0206 0124 M8x20 601

9 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M8 555

1 Stiftschllssel 0109 1104 | Stiftschlissel 0109 1104 SW3 911

2 Stiftschliissel 0109 1156 Stiftschliissel 0109 1156 SW5 911

3 ' Stiftschliissel 0109 1111 SW10 911

4 » Einmaulschlissel 0108 9402 Einmaulschliissel 0108 9402 Sw§ 894

5 .‘Hakenschllissel 0118 1008 Gr. 52/55 1810

6 Einstellehre 6200 4021 Einstellehre 6200 4021
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No. 70.001.00 HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

Sonderausriistungen - Special equipment - accessoires en option - Accessori speciali -
~ speciale accessoires - erikoisvarusteet — specialutrustning - Accesorios especiales
Gestell - Base unit - bati - Telaio — onderstel - jalusta - stéllning - Base de maquina

\ hal

Hobelwellenschutz - planing shaft guard — protecteur porte outils - riparo albero pialla - beitelas-
beveiliging, model sufa - hoylédn kutterinsoujus-hyvelkutterskydd — Seguranca de porta laminas
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No. 70.001.00

HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

Sonderausriistungen - Special equipment — accessoires en option — Accessori speciali -
speciale accessoires - erikoisvarusteet — specialutrustning — Accesorios especiales
Gestell — Base unit — bati — Telaio — onderstel - jalusta — stéllning — Base de maquina

HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis QOrdre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmarkning
Pecas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacao
1 Schutzblech vorne 6200 1001 002
2 Schutzblech rechts 6200 1002 002
1 Hobelwellenschutz 6200 9000 028 | Hobelwellenschutz 6200 9000 028
2 Schiebeblech kpl. 6200 9200 028 | Schiebeblech kpl. 6200 9200 028
3 Schiebeblech 6200 5416 Schiebeblech 6100 5416
4 Schiebeblechgriff 6200 5418 Schiebeblechgriff 61005418
5 Halbrundkerbnagel 0214 7608 Halbrundkerbnagel 0214 7608 4x16 1476
6 Schiebeteil kpl. 62009100 028 | Schiebeteil kpl. 62009100 028
7 Blattfeder 6100 5417 Blattfeder 6100 5417
8 Distanzplatte 6200 9304 028 | Distanzplatte 6200 9304 028
9 Klemmbugel 6200 9303 028 | Klemmbligel 6200 9303 028
10 Handgriff 0510 2200 Handgriff 0510 2200 M8x15
11 Zylinderschraube 0409 1221 Zylinderschraube 0409 1221 M6 x30 912
12 Linsenkopfschraube 0279 8123 Linsenkopfschraube 0279 8123 B42x13 7981
13 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
14 Sechskantmutter 0205 5503 Sechskantmutter 0205 5503 M6 555
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No. 70.001.00 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwellenschutz - planing shaft guard - protecteur porte outils ~ riparo albero pialla - beitelas-
beveiliging, model sufa - hoylén kutterinsoujus-hyvelkutterskydd — Seguranca de porta laminas
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No. 70.001.00

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

Hobelwellenschutz - planing shaft guard - protecteur porte outils - riparo albero pialla - beitelas-
beveiliging, model sufa - hoylén kutterinsoujus-hyvelkutterskydd - Seguranca de porta laminas

HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmarkning
Pegas Designacéao Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacao
1 Hobelwellenschutz kpl. | 61009000 001 | Hobelwellenschutzkpl. | 6100 9000 001
2 Schiebeblech kpl. 62009800 001 | Schiebeblech kpl. 6200 9800 001
3 Schiebeblech 62009011 001 | Schiebeblech 62009011 001
4 Kugelknopf 0103 1904 Kugelknopf 0103 1904 @ 20/M 5 319
5 Sechskantmutter 0205 5501 Sechskantmutter 0205 5501 M5 555
6 | Zylinderschraube 0200 8428 Zylinderschraube 0200 8428 M5x16 84
7 Stellarm 62009201 001 | Stellarm 6200 9201 001
8 Federscheibe 0101 3755 Federscheibe 0101 3755 B6 137
9 Sechskantmutter 0500 1202 Sechskantmutter 0500 1202 M6 selbstsichernd
10 Flhrungsplatte 6200 9105 Fuhrungsplatte 6200 9105
11 Flachrundschraube 0206 03985 Flachrundschraube 0206 0395 M6x16 603
12 Federlasche 6200 9202 001 | Federlasche 6200 9202 001 '
13 Federbolzen kpl. 6200 9300 001 | Federbolzen kpl. 6200 9300 001
14 Federbolzen 6200 9303 001 | Federbolzen 6200 9303 001
15 Spannhiilse 0373 4620 Spannhlise 0373 4620 6x80 7346
16 Druckfeder 62009104 001 '| Druckfeder 62009104 001
17 Steckkerbstift 02147435 Steckkerbstift 0214 7435 5x25 1474
18 Gelenkbolzen 62009106 001 | Gelenkbolzen 62009106 001
19 Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127
20 Sechskantschraube 0205 5809 Sechskantschraube 0205 5809 M6x12 558
21 Halterung 6200 9500 001 | Halterung 6200 9500 001
22 Exzenter 6200 9609 001 | Exzenter 6200 9609 001
23 Kerbstift 02147435 Kerbstift 0214 7435 5x25 1474
24 Stellhebel 6200 9410 001 | Stellhebel 6200 9410 001
25 Kugelknopf 0103 1913 Kugelknopf 0103 1913 ®32/M8 319
26 Halbrundkerbnagel 0214 7611 Halbrundkerbnagel 0214 7611 4x12 1476
27 Scheibe 0301 2507 Scheibe 0301 2507 10,5 Polyamid
28 Scheibe 0214 4008 Scheibe 0214 40086 10 1440
29 Sechskantmutter 0204 3906 Sechskantmutter 0204 3906 M10 439
30 Sechskantschraube 0206 0140 Sechskantschraube 0206 0140 M10x20 601
31 Federring 0201 2708 Federring 0201 2708 A10 127
32 Sechskantmutter 0201 5504 Sechskantmutter 0201 5504 M 10 555

33






‘)

.
N

No. 70.001.01

HM O - Solo / HM 2 - Kombi

ab Jan. 1985

Vorschubgetriebe - Feed drive — systeme d’entrainement - Cambio d’avanzamento — tandwielset

- syottolaite - matningsmekanism - Engrenagem de avanco
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No. 70.001.01 HM O - Solo / HM 2 - Kombi

ab Jan. 1985

Vorschubgetriebe ~ Feed drive - systeme d’entrainement - Cambio d’avanzamento - tandwielset

- syottolaite — matningsmekanism — Engrenagem de avanco
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No. 70.001.01 HM O - Solo / HM 2 - Kombi ab Jan. 1985
Vorschubgetriebe - Feed drive - systeme d’entrainement — Cambio d’avanzamento - tandwielset
- sypttolaite - matningsmekanism — Engrenagem de avanco
HM O - Solo HM 2 - Kombi
DIN
Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. | Denominazione No. di Comm. | Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Métning Anmérkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo | Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacao
1 Getriebe 6210 5200 Getriebe 6210 5200
2 Getriebeplatte m. B. 6210 5300 Getriebeplatte m. B. 6210 5300
3 Getriebeplatte 6210 5400 Getriebeplatte 6210 5400
4 Abtriebsbolzen 6200 5303 Abtriebsbolzen 6200 5303
5 Antriebsbolzen 6200 5302 Antriebsbolzen 6200 5302
6 Kettenspannbiigel kpl. 6210 5500 Kettenspannbiigel kpl. 6210 5500
7
8 v
9 6000227
10 Scheibe 0214 4006 Scheibe 0214 4006 10 1440
11 M10x25 601
12 M10 936
13 Stirnradpaar kpl. 6100 4600 Stirnradpaar kpl. 6100 4600
14 Nadelhulse 0600 1412 Nadelhtlse 0600 1412 101412
15 Stirnradpaar 6100 4619 Stirnradpaar 6100 4619
16 Antriebspaar kpl. 6200 5500 Antriebspaar kpl. 6200 5500
17 Antriebspaar 6200 5504 Antriebspaar 6200 5504
18 Seegerring 0104 7107 Seegerring 0104 7107 A10x1,0 471
19 Flachriemen 0501 2111 Flachriemen 0501 2111 8x 340
20 Zugfeder 61004724 Zugfeder 6100 4724
21 Kupplungsstift 6200 5213 Kupplungsstift 6200 5213
22 Axialkugellager 0605 1101 Axialkugellager 0605 1101 51101
23 Glycodur-Gleitlager 0671 0101 Glycodur-Gleitlager 0671 0101
24 Abtriebspaar 6200 5206 Abtriebspaar 6200 5206
25 Kupplungsblock 6200 5600 Kupplungsblock 6200 5600
26 Kupplungsritzel 6200 5607 Kupplungsritzel 6200 5607
27 PaBfeder 0168 8598 PaBfeder 0168 8598 A4x4x8 6885
28 Rillenkugellager 0620 5608 Rillenkugellager 0620 6004 600422
29 Kupplungsstirnrad 6200 5609 Kupplungsstirnrad 6200 5608
30 Facherfeder 6200 5609 Féacherfeder 6200 5609
31 Seegerring 0104 7117 Seegerring 0104 7117 A20x1,2 471
32 Kupplungsteller kpl. 6200 5700 Kupplungsteller kpl. 6200 5700
33 Kupplungsscheibe 6200 5212 Kupplungsscheibe 6200 5212
34 Schalthebel 62005214 Schalthebel 6200 5214
35 bl. Scheibe 0214 4002 bl. Scheibe 0214 4002 4 1440
36 Zylinderschraube 0409 1201 Zylinderschraube 0409 1201 M4 x16 8.8/912
37 Sechskantschraube 0206 0124 Sechskantschraube 0206 0124 M8x20 601
38 Federring 0201 2707 Federring 0201 2707 A8 127
39 Rollenkette 0501 1014 Rollenkette 0501 1014 Vo X 1 Zoll 8180
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No. 70.001.01 HM O - Solo / HM 2 - Kombi ab Jan. 1985

Vorschubgetriebe - Feed drive — systeme d’entrainement - Cambio d’avanzamento - tandwielset
- syottglaite - matningsmekanism - Engrenagem de avanco
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No. 70.001.01

HM 0 - Solo / HM 2 - Kombi

ab Jan. 1985

Vorschubgetriebe - Feed drive - systeme d’entrainement — Cambio d’avanzamento - tandwielset

- sypttolaite - matningsmekanism — Engrenagem de avanco

HM O - Solo HM 2 - Kombi
' DIN

Teil Bezeichnung Bestell-Nr. Bezeichnung Bestell-Nr. Abmessung Bemerkung
Part Description Com.-No. Description Com.-No. Measurement | Remarks
Piece Croquis Ordre-No. Croquis Ordre-No. Mesurage Remarques
Pezzo Denominazione No. di Comm. Denominazione No. di Comm. Misurazione Osservazioni
Gedeelte | Aanduiding Bestel-Nr. Aanduiding Bestel-Nr. Afmeting Obmerking
Osa Merkki Tilaus-No. Merkki Tilaus-No. Mitta Huomautus
Del Beteckning Best.-No. Beteckning Best.-No. Matning Anmarkning
Pegas Designacéo Nr. de articulo { Designacéo Nr. de articulo | Medicéo Observacéo

40 VerschluBglied gerade 0501 0101 VerschluBglied gerade 0501 0101 12 X 1B Zoll

41 Getriebeschutz 62005116 Getriebeschutz 6200 5116

42 Maschinenaufkleber 71005118 Maschinenaufkleber 62005118

43 Klebeschild 6200 5117 Klebeschild 6200 5117

44 Hutmutter verz. 0215 8703 Hutmutter verz. 0215 8703 M6 1687

Sechskantschraube 0206 0109 Sechskantschraube 02060109 | M6x16 601
Federring 0201 2705 Federring 0201 2705 A6 127

45 Umlenkkettenrad kpl. 6210 5600 Umienkkettenrad kpl. 6210 5600

46 Umlenkbolzen 6210 5604 Umlenkbolzen 6210 5604

47 Umlenkkettenrad 6210 5703 Umlenkkettenrad 6210 5703
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